Vrijdag 13 juni 2025 - 5KM Slotavond

LA= Linksaf, RA, Rechtsaf, RD= Rechtsdoor.
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1) Vanaf de parkeerplaats RA= Pr
2) RA=Julianastraat uitlopen, LA=
Beethovenstaat uitlopen.
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

LA = Sportlaan, doorlopen tot verkeersregelaar.
RA= de Rietgans deze uitlopen, RA= Steenbergerswijk.

RA= Boekweitstraat, RA= richting gebouw korfbalveld.
Rustpunt voor begin defilé.

19.30 start Defilé.
10) Eindpunt MFC de Baron.

Tot volgend jaar.

15t pad (fietspad) voor de vijver is RA= fietspad vervolgen tot aan de Sportlaan.

RA= Mien Ruyslaan (verkeersregelaar), Nieuwewijk oversteken bij verkeersregelaar, LA=
Nieuwewijk.

Bernhardstraat, Julianastraat oversteken bij verkeersregelaar.
Moerheimstraat, oversteken bij verkeersregelaar op
zebrapad, Brug oversteken RD=



